

要闻快览

扎实做好公用事业

本报讯（全媒体记者李佩佩）2月18日，副市长张志强到南阳公用事业投资发展集团有限公司调研，要求该集团以更大担当、更快速度、更实举措加快组建，致力成为优秀的“城市大管家”。

大干快上拼项目 克难攻坚开新局 助推副中心城市建设跑出加速度

（上接01版）围绕“十字三环六放射”大抓城市交通体系，强力实施城市建设提质“八大行动”，加快提升城市承载力、吸引力。要聚焦现代产业体系建设，招大引强上项目，蓄势赋能促发展，抢抓春季项目建设黄金期，能早则早，全力以赴保障企业开足马力生产，奋力冲刺“开门红”。

立即进入状态开启拼抢模式 只争朝夕抓好开局务求首胜

（上接01版）抓好地方产品“特色点”，推动玉雕、月季、农产品等开展常态化展览，开拓网销市场；抓好新型消费“升级点”，大力发展数字消费、绿色消费、健康消费等新模式，打造区域性消费中心；抓好文旅项目“着力点”，以文旅火爆带动消费再加速、再提质。

听民意 聚民智 解民忧 有事请扫码



「群众呼声」二维码

（四）

从起势迈向胜势，需要提高工作标准。“取法于上，仅得为中；取法于中，故为其下。”面对“十四五”的机遇与挑战，我们的各项工作应当放在全国乃至全球视野坐标中一比、看一看，增强“领先、率先、争先”的意识，把“有评比的工作争第一、没有评比的工作创经验”作为工作的金标准，敢于向优者学、与快者比、跟强者争。



锦绣中国年 新春走基层 大棚里忙出幸福年

本报记者 张小青 通讯员 王小玲

新春伊始，万象更新。在方城县广大农村，一座座温室大棚里呈现出欣欣向荣的景象，绿油油的蔬菜、红彤彤的水果成为农民反季增收的“金钥匙”，农民靠辛勤劳作创造新年新景象、奋斗幸福年。

菜成熟，工人们正忙着挑菜、打包、装箱，准备销往市场。村民王荣先一边采摘番茄一边说：“我们加班的时候一天能挣百十块钱。我60多岁了，在家门口一个月挣两三千块钱，知足。”

业合作社积极探索“产业化、标准化、规范化”的经营模式，共发展蔬菜大棚53座200多亩。大棚里蔬菜品种繁多，春节刚过，这些新鲜蔬菜就被运往周边县市的各大商超市场。谈起新春蔬菜的产销形势，合作社负责人孙富国喜上眉梢：“今天的客户比较多，有湖北的，还有社旗那边过来的，都在等着这个蔬菜。早上打着头灯就开始采摘了。每天辣椒、番茄的出货量都有1万多公斤。”

肥厚、圆润饱满、长势喜人的香菇密密匝匝。合作社负责人、程庄村党支部书记程传文说：“一开始种了4万多袋，现在发展到接近10万袋。一年大约出产干菇5000公斤，经济效益有30多万元。”



红红火火

春节刚过，火红的辣椒又迎来了销售高峰。2月18日，淅川县香花镇辣椒市场内，众多辣椒商户正忙碌着晾晒、挑拣“订单红辣椒”。

本报记者 张玲 通讯员 李明申 摄



为生命“守岁”

本报记者 陈琼

新春佳节，在家人团聚、探亲访友的日子里，市第一人民医院康复医学科有这样一群“最可爱的人”，他们坚守在“医”线，默默守护在病区，为健康护航，为生命“守岁”。

春节期间，康复医学科有40余位患者留院进行康复治疗，以心肺康复、重症康复、神经康复为主。除夕夜，医务人员在病区挂上灯笼、贴福字，为患者准备新年小礼物，用这样暖心的方式为他们送上祝福和鼓励。

复治疗区，只见数十位患者在医护人员的帮助下进行蹬车、平衡等康复训练。康复医学科的医疗团队为患者制订详细的康复计划，并根据患者后续的恢复情况作出评估和预判。“患者的每一个微小的进步都是值得我们高兴的。每天进步一点，意味着患者离下一次‘质变’更近了一步。”

迹”不在少数。患者的进步来之不易，而守护康复成果更是对患者和医务人员的考验。“康复训练需要在康复医师和治疗师的正规指导下循序渐进进行。有的患者出院回家后自己锻炼，造成误用综合征；有的放弃锻炼，造成废用综合征。”

从起势 迈向 胜势

（上接01版）美丽乡村的生动画卷正在田野山乡徐徐展开。我们要推动县域经济成高原和乡村振兴行动持续突破，认真践行县域治理“三起来”重大要求，抓好县城更新提质，全面提升发展能级；认真学习“千万工程”经验，扎实做好“稳粮食、防返贫、强产业、优环境”四篇文章，抓好“花、药、果、菌、茶”等特色产品，促进农业高质高效、乡村宜居宜业、农民富裕富足。

最壮美的风景，往往深藏于崇山峻岭之中。如果不披荆斩棘、艰苦跋涉，必定难以目睹她绮丽的姿容。

只成功想办法，不为失败找理由。我们要始终牢记：只有不快的斧，没有劈不开的柴。

后。要紧紧抓住新一轮科技革命和产业变革带来的重大发展机遇，国家加强宏观调控、战略腹地建设和省支持建设副中心城市带来的利好政策机遇，以敏锐的眼光、果敢的行动，积极抢抓布局新领域新赛道，努力谋划争取重大项目好项目，加快提升发展的势能与质效。

（五）

从起势迈向胜势，需要弘扬拼搏精神。城市更新，比变化、拼形象。城市更新惠及千家万户，承载着人民群众对美好生活的向往，是一项实实在在的民生工程、民心工程。习近平总书记说：“不能干一年、两年、三年还是涛声依旧，发展面貌没有变化，每年都是重复昨天的故事。”我们要细化实化工作目标、时间节点、推进措施和职责分工，有力有序推进片区开发、骨干路网、雨污分流、明线入地、“断头路”打通、园林绿化等重点任务，力争形成更多的实物工作量和形象进度，人群中看到实实在在的变化。

弘扬拼搏精神，登上成功的顶峰，变不可能为可能，南阳有成功的经验：2012年农运会筹办、南水北调中线工程移民迁安，都面临着时间紧、任务重和缺钱、缺配套等难题，但最终圆满完成任务。

（六）

从起势迈向胜势，还要做好“四个注重”。注重稳进协同、破立衔接。经济社会发展，稳是大局、是基础，进是方向、是动力，立是关键、是根本。只有稳得住，才能进得了；只有不断地进，才会有长远的稳，只有在立上破，才能不断激发前进的动力。要坚持以稳保进，全力稳增长、稳预期、稳就业，不断加固高质量发展的底座；坚持以进促稳，加快培育新技术、新产业、新动能，持续夯实高质量发展的支撑；坚持先立后破，积极转方式、调结构、优举措，全面增强高质量发展的效力。

（七）

从起势迈向胜势，需要提高工作标准。从起势迈向胜势，需要弘扬拼搏精神。从起势迈向胜势，需要弘扬拼搏精神。从起势迈向胜势，需要弘扬拼搏精神。

注重统筹兼顾、抓纲带目。统筹既是一种科学的工作法，也是一种高强的驾驭力。善于“弹钢琴”，推进工作才能有有条不紊、齐头并进；否则，就可能“眉毛胡子一把抓”“按住葫芦起来瓢”。要更好统筹经济质的有效提升和量的合理增长，更好统筹扩大内需和深化供给侧结构性改革，更好统筹经济工作和其他工作，紧盯主要矛盾和矛盾的主要方面，聚力抓创新、抓产业、抓项目、抓企业、抓园区，以重点突破带动全局跃升，推动实现动力变革、效率变革、质量变革。